[bookmark: _GoBack]Молодежный образовательный форум «Новый формат» проводится ежегодно в Калужской области в соответствии со статьей 11.3 Закона Калужской области «О молодежи и государственной молодежной политике в Калужской области» в целях реализации постановления Правительства Калужской области от 12.02.2019 N 94 "Об утверждении государственной программы Калужской области «Повышение эффективности реализации молодежной политики, развитие волонтерского движения, системы оздоровления и отдыха детей в Калужской области». 
Его основной целью является включение талантливых и грамотных молодых людей в процесс решения наиболее актуальных социальных задач. В числе участников – представители ВУЗ, ССУЗ, волонтеры, молодые педагоги, работающие по направлению Российского движения школьников, члены Молодежного правительства, Молодежного парламента, Молодежной палаты Городской Думы Калуги.
Основным принципом организации и проведения Форума является создание условий по развитию и поддержке талантливых молодых людей на пути к созданию конкурентоспособных товаров и услуг, гражданских и общественных проектов в сфере социальных, экономических и культурных инноваций на территории Калужской области.
Успешная защита и победа в рамках направления дает возможность претенденту на получение финансовой поддержки в размере 50 тыс. рублей.
Информация о проведении Форума публикуется на официальном портале органов государственной власти Калужской области http://admoblkaluga.ru/main/ и в группе «Вконтакте» https://vk.com/newformat40.


